
3-5/7/2026 3ήμερη 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΚΥΘΝΟ 

Η ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΑΠΛΟΤΗΤΑΣ 

(Με διαμονή στο «ΚΥΤΗNOS BAY» 3***plus) 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3/7/2026 

Αναχώρηση 6.00π.μ από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6.15π.μ από ΟΜΟΝΟΙΑ για το λιμάνι του ΛΑΥΡΙΟΥ  και επιβίβαση στο 

πλοίο με προορισμό τον παράδεισο των Δυτικών Κυκλάδων την πανέμορφη ΚΥΘΝΟ. Άφιξη στο λιμάνι του 

νησιού το ΜΕΡΙΧΑ. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τον παραθαλάσσιο οικισμό ΚΑΝΑΛΑ. Επίσκεψη 

στην εκκλησία της Παναγίας Κανάλας που βρίσκεται χτισμένη σε μια από τις ωραιότερες πευκόφυτες ακρογιαλιές 

του νησιού. Εδώ φυλάσσεται η Θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας Κανάλας, προστάτιδας της Κύθνου. 

Συνεχίζουμε για το νοτιότερο άκρο της Κύθνου όπου βρίσκεται ο οικισμός του Αγίου Δημητρίου με την ομώνυμη 

παραλία με τα μεγάλα αλμυρίκια και τα γαλαζοπράσινα νερά του Αιγαίου. Παραμονή για μπάνιο και γεύμα. Στη 

συνέχεια αναχωρούμε για τα ΛΟΥΤΡΑ που βρίσκονται χτισμένα βοριοανατολικά του νησιού. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 4/7/2026 

Πρωινό και κατόπιν αναχωρούμε για το λιμάνι του ΜΕΡΙΧΑ. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία (έξοδα ατομικά) να 

επισκεφθούμε με καραβάκι την ξεχωριστή παραλία της ΚΟΛΩΝΑΣ. Πρόκειται για μια αμμουδιά 240 μέτρων 

περίπου που ενώνει το νησί της ΚΥΘΝΟΥ με μια μικρή βραχονησίδα. Η θάλασσα βρέχει και τις δύο πλευρές της 

λωρίδας άμμου με αποτέλεσμα να προκύπτουν δύο παραλίες με κοινή αμμουδιά, δημιουργώντας μια ξεχωριστή 

εικόνα. Χρόνος για μπάνιο και γεύμα. Επιστροφή στο ΜΕΡΙΧΑ και κατόπιν στο ξενοδοχείο μας στα ΛΟΥΤΡΑ για 

ξεκούραση. Το απόγευμα αναχώρηση για την πρωτεύουσα του νησιού τη ΜΕΣΣΑΡΙΑ ή αλλιώς ΧΩΡΑ. Αυτός ο 

όμορφος και γραφικός τόπος με τα κατάλευκα σπιτάκια, τα φρεσκοβαμμένα δρομάκια τις όμορφες εκκλησίες, 

καταστήματα εστιατόρια και μπαρ θα σας καταπλήξει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση... 

ΚΥΡΙΑΚΗ 5/7/2026 

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για την ΔΡΥΟΠΙΔΑ (ΧΩΡΙΟ), ένα όμορφο χωριό χτισμένο σε κοιλάδα, αθέατο 

από τη θάλασσα. Εκεί ζούσαν οι πρώτοι κάτοικοι του νησιού οι ΔΡΥΟΠΕΣ. Επίσκεψη στο σπήλαιο ΚΑΤΑΦΥΚΙ 

χρόνος για καφέ και βόλτα... Το μεσημέρι θα μας βρει στο ΜΕΡΙΧΑ. Χρόνος για μπάνιο και γεύμα. Επιβίβαση στο 

καράβι για ΛΑΥΡΙΟ και από εκεί για ΑΘΗΝΑ και ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  255 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ KYTHNOS BAY ‘’ 3***plus σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία των ΛΟΥΤΡΩΝ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα εισιτήρια του πλοίου 

ΛΑΥΡΙΟ-ΚΥΝΘΟ-ΛΑΥΡΙΟ A/R , 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

(άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο,  7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α 

 



 

3-5/7/2026 3ήμερη 

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΠΕΤΡΙΝΑ 

ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΝΗΣ 

ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

ΜΑΝΗ - ΓΥΘΕΙΟ – ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 

ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ - ΣΤΟΥΠΑ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3/7/2026 

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. Συνεχίζουμε 

για ΤΡΙΠΟΛΗ - ΣΠΑΡΤΗ και φτάνουμε στην θρυλική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, επίσκεψη στην παλιά πόλη με τα 

πλακόστρωτα σοκάκια, το επιβλητικό κάστρο της, τα πέτρινα αρχοντικά και τις Βυζαντινές Εκκλησίες. Παραμονή, 

μπάνιο, γεύμα στην παραλία της νέας πόλης. Κατόπιν για ΓΥΘΕΙΟ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

ΣΑΒΒΑΤΟ 4/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Συνεχίζοντας την 

διαδρομή μας στην ΜΑΝΗ θα φτάσουμε στον ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Εν συνεχεία για την 

γραφική πετρόχτιστη ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Επιστροφή το απόγευμα στο ΓΥΘΕΙΟ. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 5/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα παράλια του Μεσσηνιακού Κόλπου. Θα περάσουμε το γραφικό ΛΙΜΕΝΙ, την 

ΝΕΟ ΟΙΤΥΛΟ, την ΣΤΟΥΠΑ για να φτάσουμε στην όμορφη ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ στάση. Συνεχίζουμε για ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή  ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 

  

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 175 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PANTHEON ‘’ 3***plus σε 

δίκλινα δωμάτια στο ΓΥΘΕΙΟ, 3) τα 2 πρωινά  σε μπουφέ, 4) Αρχηγό – Συνοδό, 5) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 6) Ασφαλιστική 

Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 7) Φ.Π.Α.  

 

 



 

10-12/7/2026 3ήμερη 

ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΜΑΝΗ 

ΓΥΡΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ  

Στο Hotel ‘’ PHARAE PALACE ‘’ 4**** στην παραλία.  

ΠΥΛΟ – ΜΕΘΩΝΗ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ – ΣΤΟΥΠΑ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ 

 ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ – ΓΥΘΕΙΟ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/7/2026 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. Εν 

συνεχεία για ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ – ΙΣΑΡΗ – ΒΑΣΤΑ και φτάνουμε στο εκκλησάκι της ΑΓΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΑΣ όπου από 

την στέγη του προβάλλουν 17 δέντρα και από τα θεμέλια του αναβρύζει νερό, επίσκεψη παραμονή, γεύμα στην 

περιοχή. Κατόπιν για την όμορφη πόλη της ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο 

για μπάνιο και βόλτα στην παραλία. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 11/7/2026 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την Μητρόπολη της Υπαπαντής και το Μοναστήρι των Καλογραιών. 

Συνεχίζουμε για την Δυτική πλευρά της Μεσσηνίας. Θα δούμε από απόσταση την καστρόπολη της ΚΟΡΩΝΗΣ 

χτισμένη σε βράχο και θα καταλήξουμε στην ΜΕΘΩΝΗ παραμονή, μπάνιο. Προαιρετική επίσκεψη στο Κάστρο 

της(έξοδα ατομικά). Εν συνεχεία για την γραφική ΠΥΛΟ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο 

ξενοδοχείο μας. Ελεύθεροι για μπάνιο και βόλτα στην παραλία. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12/7/2026   

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τις Ανατολικές ακτές του Μεσσηνιακού κόλπου. Θα περάσουμε την γραφική 

ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ, την ΣΤΟΥΠΑ και θα καταλήξουμε στα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ επίσκεψη (έξοδα ατομικά). Εν 

συνεχεία για ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Κατόπιν για το γραφικό ΓΥΘΕΙΟ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για 

ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ στάση καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ  ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 215 Β/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PHARAE PALACE ‘’ 4**** 

σε δίκλινα δωμάτια στην παραλία της πόλη της, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Αρχηγό - συνοδό, 

5) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 6) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 7) Φ.Π.Α. 

 

 



 

17-19/7/2026 3ήμερη  

Στο ‘’ HOTEL GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 5***** 

(Το πολυτελές αυθεντικό παλάτι των Ιωαννίνων) 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΡΓΑ - ΠΑΞΟΙ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ  

ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/7/2026 

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. 

Κατόπιν για ΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ οδόν και 

φτάνουμε στο ΜΠΙΖΑΝΙ όπου θα επισκεφτούμε το Μουσείο με τα Κέρινα Ομοιώματα(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε 

για ΙΩΑΝΝΙΝΑ παραμονή, γεύμα και προαιρετική μετάβαση(έξοδα ατομικά) στο ΝΗΣΑΚΙ της Παμβώτιδας το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της ιστορίας της πόλης αφού έχει συνδεθεί με την ιστορία και το θάνατο 

του Αλί Πασά. Το νησάκι περιβάλλεται από οκτώ Μοναστηριακά συγκροτήματα. Εμείς θα επισκεφτούμε το πιο 

σημαντικό τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, όπου στα κελιά του σώζονται οι τρύπες από τις σφαίρες που 

ρίχτηκαν εναντίον του Αλί Πασά και τον θανάτωσαν. Θα περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια με τα εξαίρετα 

δείγματα λαϊκής τέχνης και τα παραδοσιακά γιαννιώτικα γλυκά απ' όπου θα μπορέσουμε να ψωνίσουμε. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 5***** που βρίσκεται στο κέντρο της 

πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

ΣΑΒΒΑΤΟ 18/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση μέσω της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ για ΠΑΡΓΑ επιβίβαση στο καράβι για να φτάσουμε στο 

όμορφο νησάκι του Ιονίου τους ΠΑΞΟΥΣ, το οποίο περιβάλλεται από πλούσια βλάστηση και δαντελωτές 

ακρογιαλιές, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στην γραφική ΠΑΡΓΑ. Εν συνεχεία για το 

ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 19/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τις ΠΗΓΕΣ του ΑΧΕΡΟΝΤΑ κοντά στο χωριό ΓΛΥΚΗ. Ένα πανέμορφο 

δημιούργημα της φύσης στο καταπράσινο φαράγγι του ΑΧΕΡΟΝΤΑ με τις πηγές του με τα παγωμένα νερά, την 

πυκνή βλάστηση και την ηρεμία της φύσης που σε γεμίζει ενέργεια, στάση. Εν συνεχεία για την παραλία της 

ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή για  ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ 

οδόν. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: 265 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI CONGRESS & 

SPA ‘’ 5***** στο κέντρο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) 

Τα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Το καραβάκι για ΠΑΞΟΥΣ - ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη 

Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α 

 



 

24-26/7/2026 3ήμερη 

(Στο Hotel ‘’ PARK ‘’ 4**** Στην Πόλη του ΒΟΛΟΥ) 
 

Ο ΚΡΥΦΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - Η ΚΑΡΑ’Ι’ΒΙΚΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ - ΣΚΙΑΘΟ 

ΠΗΛΙΟ - ΒΟΛΟΣ  

ΠΟΡΤΑΡΙΑ - ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ    

ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ   

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/7/2026 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ και εφόσον κάνουμε μια στάση καθ’ οδόν θα 

φτάσουμε στα ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ όπου θα επιβιβαστούμε στο καραβάκι για να μας μεταφέρει και ξεναγήσει στα 

ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ, τα κατάφυτα νησάκια με το απέραντο γαλάζιο και το εξωτικό χρώμα τους, που μας ταξιδεύουν 

στα πέρατα της γης. Το σύμπλεγμα των νησιών είναι δημιούργημα ηφαιστειώδους ενέργεια, το μεγαλύτερο 

λέγεται ΜΑΝΟΛΙΑ, είναι κατάφυτο και εκεί βρίσκεται η παραλία με τα τιρκουάζ νερά και το καλά οργανωμένο 

beach bar παραμονή, μπάνιο (3ώρες). Επιστροφή στα ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε  για 

ΒΟΛΟ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 25/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το παραλιακό χωριό ΑΧΙΛΛΕΙΟ, επιβίβαση στο βενζινόπλοιο για την ημερήσια 

κρουαζιέρα μας στο καταπράσινο νησί της ΣΚΙΑΘΟΥ. Πρώτο μας σταθμός η μαγευτική παραλία με την χρυσή 

άμμο ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΕΣ, που απλώνεται σε μια πευκόφυτη περιοχή του νησιού, παραμονή για μπάνιο. Στην 

συνέχει θα μεταβούμε στην ΧΩΡΑ για φαγητό και βόλτα. Επιστροφή το απόγευμα στον ΑΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟ – ΒΟΛΟΣ. 

Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση ΠΟΡΤΑΡΙΑ και φτάνουμε στο μπαλκόνι του Πηλίου τη ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ, όμορφος 

παραδοσιακός οικισμός με εκπληκτική θέα στον Παγασητικό κόλπο, στάση. Εν συνεχεία για την παραλία 

ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Συνεχίζουμε για ΛΑΜΙΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες 

στάσεις καθ΄ οδόν. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 245 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PARK ‘’ 4**** σε δίκλινα δωμάτια 

στον ΒΟΛΟ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Tα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Το καραβάκι για την ημερήσια 

κρουαζιέρα μας στην ΣΚΙΑΘΟ,  6) Το καραβάκι για τα ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ, 7) Αρχηγό – Συνοδό, 8) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 9) Ασφαλιστική Κάλυψη 

Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 10) Φ.Π.Α. 



 

 

24-26/7/2026 3ήμερη 

ΠΑΞΟΙ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ - ΛΕΥΚΑΔΑ   

ΠΑΡΓΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥΡΛΙΔΑΣ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΛΑΤΟΣ 

Με διαμονή στο ‘’PREVEZA CITY’’ 3***plus 

Στο Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/7/2026 

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. 

Κατόπιν για ΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ και φτάνουμε στο ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ για να 

καταλήξουμε στην παραλία της ΤΟΥΡΛΙΔΑΣ παραμονή, μπάνιο,  γεύμα. (Προαιρετική επίσκεψη στο Μουσείο 

ΑΛΑΤΟΣ, έξοδα ατομικά). Εν συνεχεία για ΑΙΤΩΛΙΚΟ – ΑΣΤΑΚΟ  -  ΜΥΤΙΚΑ  και φτάνουμε στην όμορφη πόλη 

της ΠΡΕΒΕΖΑΣ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ PREVEZA CITY ‘’ 3***plus στο Ιστορικό κέντρο της. Το βράδυ 

ελεύθερο για βόλτα και φαγητό σε κάποια από τα γραφικά ταβερνάκια της πόλης. Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 25/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΠΑΡΓΑ επιβίβαση στο καραβάκι για να φτάσουμε στο όμορφο νησάκι του Ιονίου 

τους ΠΑΞΟΥΣ, το οποίο περιβάλλεται από πλούσια βλάστηση και δαντελωτές ακρογιαλιές, παραμονή, μπάνιο, 

γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στην γραφική ΠΑΡΓΑ, στάση. Εν συνεχεία για το ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση και επίσκεψη στην πόλη της ΛΕΥΚΑΔΑΣ  με την γραφική μαρίνα της.  Εν συνεχεία 

για το τουριστικό ΝΥΔΡΙ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. (Όσοι επιθυμούν θα μπορέσουν να κάνουν μια μικρή 

προαιρετική κρουαζιέρα στο νησάκι ΜΑΔΟΥΡΙ όπου βρίσκεται το αρχοντικό του ποιητή Βαλαωρίτη και στο 

νησάκι ΣΚΟΡΠΙΟ του Ωνάση, έξοδα ατομικά). Κατόπιν για ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ οδόν. 

ΑΝΤΙΡΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΡΙΟ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με μία ενδιάμεση στάση 

καθ’ οδόν.  

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 215 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PREVEZA CITY ‘’ 

3***plus σε δίκλινα δωμάτια στo Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) 

Αρχηγό – Συνοδό, 5) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για 

το ξενοδοχείο, 6) το καραβάκι για τη ημερήσια κρουαζιέρα ΠΑΞΟΥΣ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ, 7) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 
 



 

24-26/7/2026 3ήμερη 

(Στο Hotel ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus στην παραλία) 

ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 

ΜΠΑΝΙΟ ΣΤΗΝ ΕΞΩΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΣΙΜΟΥ 

ΝΕΑΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/7/2026  

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. 

Εν συνεχεία για ΣΠΑΡΤΗ - ΣΚΑΛΑ - ΜΟΛΑΟΙ και φτάνουμε στην ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, επίσκεψη στην παλιά 

πόλη. Επιστροφή στην παραλία παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν για ΝΕΑΠΟΛΗ, τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus μπροστά στην παραλία. Ελεύθεροι για απογευματινό 

μπάνιο με θέα το ηλιοβασίλεμα . Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 25/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση με το φεριμπότ για ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ, άφιξη και μετάβαση στην νότια πλευρά 

του νησιού που βρίσκεται η διεθνώς φημισμένη παραλία του ΣΙΜΟΥ που διαθέτει αμμουδιά με ψιλή 

χρυσή άμμο, αμμόλοφους στο εσωτερικό της και κρυστάλλινα νερά,  παραμονή, μπάνιο. Το μεσημέρι 

θα γευματίσουμε σε κάποιο γραφικό ταβερνάκι στο λιμανάκι της Χώρας. Επιστροφή το απόγευμα στην 

ΝΕΑΠΟΛΗ. Ελεύθεροι για απογευματινό μπάνιο με θέα το ηλιοβασίλεμα . Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/7/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το πέτρινο διαμάντι της ΜΑΝΗΣ την ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Εν συνεχεία 

για το γραφικό ΓΥΘΕΙΟ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή  για ΣΠΑΡΤΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ - ΟΜΟΝΟΙΑ – 

ΠΕΙΡΑΙΑ με μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 175 B/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία της ΝΕΑΠΟΛΗΣ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) το φέριμπότ για 

ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ A/R , 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 8) Φ.Π.Α 

 



31/7-2/8/2026 3ήμερη  

Στο ‘’ HOTEL GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 5***** 

(Το πολυτελές αυθεντικό παλάτι των Ιωαννίνων) 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΡΓΑ - ΠΑΞΟΙ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ  

ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31/7/2026 

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. 

Κατόπιν για ΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ οδόν και 

φτάνουμε στο ΜΠΙΖΑΝΙ όπου θα επισκεφτούμε το Μουσείο με τα Κέρινα Ομοιώματα(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε 

για ΙΩΑΝΝΙΝΑ παραμονή, γεύμα και προαιρετική μετάβαση(έξοδα ατομικά) στο ΝΗΣΑΚΙ της Παμβώτιδας το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της ιστορίας της πόλης αφού έχει συνδεθεί με την ιστορία και το θάνατο 

του Αλί Πασά. Το νησάκι περιβάλλεται από οκτώ Μοναστηριακά συγκροτήματα. Εμείς θα επισκεφτούμε το πιο 

σημαντικό τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, όπου στα κελιά του σώζονται οι τρύπες από τις σφαίρες που 

ρίχτηκαν εναντίον του Αλί Πασά και τον θανάτωσαν. Θα περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια με τα εξαίρετα 

δείγματα λαϊκής τέχνης και τα παραδοσιακά γιαννιώτικα γλυκά απ' όπου θα μπορέσουμε να ψωνίσουμε. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 5***** που βρίσκεται στο κέντρο της 

πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

ΣΑΒΒΑΤΟ 1/8/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση μέσω της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ για ΠΑΡΓΑ επιβίβαση στο καράβι για να φτάσουμε στο 

όμορφο νησάκι του Ιονίου τους ΠΑΞΟΥΣ, το οποίο περιβάλλεται από πλούσια βλάστηση και δαντελωτές 

ακρογιαλιές, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στην γραφική ΠΑΡΓΑ. Εν συνεχεία για το 

ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 2/8/2026 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τις ΠΗΓΕΣ του ΑΧΕΡΟΝΤΑ κοντά στο χωριό ΓΛΥΚΗ. Ένα πανέμορφο 

δημιούργημα της φύσης στο καταπράσινο φαράγγι του ΑΧΕΡΟΝΤΑ με τις πηγές του με τα παγωμένα νερά, την 

πυκνή βλάστηση και την ηρεμία της φύσης που σε γεμίζει ενέργεια, στάση. Εν συνεχεία για την παραλία της 

ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή για  ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ 

οδόν. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: 265 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI CONGRESS & 

SPA ‘’ 5***** στο κέντρο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) 

Τα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Το καραβάκι για ΠΑΞΟΥΣ - ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη 

Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α 

 

 



 

31/7-2/8/2026 3ήμερη 

(Στο Hotel ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus στην παραλία) 

ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 

ΜΠΑΝΙΟ ΣΤΗΝ ΕΞΩΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΣΙΜΟΥ 

ΝΕΑΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31/7/2026  

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. 

Εν συνεχεία για ΣΠΑΡΤΗ - ΣΚΑΛΑ - ΜΟΛΑΟΙ και φτάνουμε στην ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, επίσκεψη στην παλιά 

πόλη. Επιστροφή στην παραλία παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν για ΝΕΑΠΟΛΗ, τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus μπροστά στην παραλία. Ελεύθεροι για απογευματινό 

μπάνιο με θέα το ηλιοβασίλεμα . Διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 1/8/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση με το φεριμπότ για ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ, άφιξη και μετάβαση στην νότια πλευρά 

του νησιού που βρίσκεται η διεθνώς φημισμένη παραλία του ΣΙΜΟΥ που διαθέτει αμμουδιά με ψιλή 

χρυσή άμμο, αμμόλοφους στο εσωτερικό της και κρυστάλλινα νερά,  παραμονή, μπάνιο. Το μεσημέρι 

θα γευματίσουμε σε κάποιο γραφικό ταβερνάκι στο λιμανάκι της Χώρας. Επιστροφή το απόγευμα στην 

ΝΕΑΠΟΛΗ. Ελεύθεροι για απογευματινό μπάνιο με θέα το ηλιοβασίλεμα . Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 2/8/2026 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το πέτρινο διαμάντι της ΜΑΝΗΣ την ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Εν συνεχεία 

για το γραφικό ΓΥΘΕΙΟ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή  για ΣΠΑΡΤΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ - ΟΜΟΝΟΙΑ – 

ΠΕΙΡΑΙΑ με μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 175 B/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ LIMIRA MARE ‘’ 3***plus σε 

δίκλινα δωμάτια στην παραλία της ΝΕΑΠΟΛΗΣ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) το φέριμπότ για 

ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ A/R , 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 8) Φ.Π.Α 

 


